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JNSZMPSZ TISZAFÜREDI TAGINTÉZMÉNYÉNEK 

BESZÁMOLÓJA AZ EFOP 3.1.6 PROJEKT 2019. I. NEGYEDÉVI 

MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL 

 

EFOP-3.1.6-16-2017-00026 azonosítószámú „Hinned kell, hogy a világ teveled is ékes”  

A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki 

Tankerületi Központban című projekt. 

 
EFOP 3.1.6 – „A köznevelés esélyteremtő szerepének erősítése” pályázat keretein belül 

megtartásra került az Iskolai lemorzsolódásban veszélyeztetett gyermekek pszichológiai és 

fejlesztőpedagógiai megsegítése sikeres előmenetelük támogatása c. foglalkozás sorozat.  

A programba olyan tanulók megsegítését terveztük, akik az iskolai lemorzsolódásban 

veszélyeztetett gyermekek közé tartoznak. A program 2018.szeptember első hetétől 2019. 

február közepéig tartott.  A tanulók ez idő alatt 24 foglalkozáson vettek részt. A kettős 

vezetetéssel működő csoport feladatait Valentényi-Kocsis Boglárka pszichológus és Krómi 

Zoltánné fejlesztő pedagógus állította össze.  

A tréningsorozat fő célja olyan kulcskompetenciák elsajátításának támogatása, mint 

például az önismeret, az együttműködés, a kommunikáció, a konfliktuskezelés, az érzelmi 

intelligencia és a motiváció fejlesztése, melyek a diákok korai iskolai elhagyásának 

megelőzésében fontos szerepet játszanak. Továbbá, a tervezett gyakorlatokkal a tanulók saját 

magukra, társas kapcsolataira vonatkozó tudásának bővítésére, személyiségük erősségeinek, 

gyengeségeinek felismerésére, a kapcsolatteremtési képességük fejlesztésére törekedtünk. 

A pedagógiai rész a tanuláshoz szükséges kulcskompetenciák fejlesztését tűzte ki 

céljául. Nagyon fontos volt a tanulási motiváció erősítése, a tanuláshoz való viszony javítása, a 

csoportban való együtt tanulás megteremtése, tanulási stratégiák megismerése, elsajátítása. A 

tervhez képest apró változtatásokra volt csak szükség, a menetközben felmerülő új információk 

miatt.  
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Tiszafüred, 2019. 02.15.  

Krómi Zoltánné 

programfelelős 

tagintézmény igazgató helyettes 
 


